

ADENDO DE **RETIFICAÇÃO** AO EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO  
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 2409.01/2018-SMTC

O Município de Fortim/CE, através da PREGOEIRA oficial do Município, torna público, para conhecimento de todos os interessados, que haverá alteração no Edital nº. 2409.01/2018-SMTC, cujo objeto: **CONTRATAÇÃO DE INFRAESTRUTURA, INCLUINDO EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS COMPREENDENDO: PALCO, SOM, ILUMINAÇÃO, GERADOR, BANHEIROS QUÍMICOS PORTÁTEIS, ATRAÇÕES MUSICAIS, SHOWS PIROTÉCNICOS BEM COMO SERVIÇOS DE PRODUÇÃO, ORGANIZAÇÃO, ORNAMENTAÇÃO, DECORAÇÃO, DIVULGAÇÃO E FILMAGEM PARA REALIZAÇÃO DE EVENTOS NO MUNICÍPIO DE FORTIM - CE.**

A PREGOEIRA, no uso de suas atribuições resolve alterar o edital nos seguintes termos:

**ALTERAÇÕES:**

1. Tendo em vista a alteração nos **itens 10.1. DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS E FINANCEIROS** (do edital convocatório) e **item CLÁUSULA OITAVA: DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS E FINANCEIROS** (da minuta do termo de contrato), com a inclusão da dotação orçamentária da unidade SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL TRABALHO E CIDADANIA, conforme quadro abaixo:

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA				
ÓRGÃO	UNIDADE GESTORA	PROJETO/ATIVIDADE	Elemento de Despesa	FONTE DE RECURSO
09	0902	08.244.0020.2.016	3.3.90.39.00	Recursos Federais
09	0904	08.122.0002.2.018	3.3.90.39.00	Recurso Próprio

2. Alteração da nomenclatura do número do edital onde se ler: "PREGÃO PRESENCIAL Nº. 2409.01/2018-SMTC" - **Leia-se:** "PREGÃO PRESENCIAL Nº. 2409.01/2018-PMF".

4. Alteração do preâmbulo do edital onde se ler: "através das Secretaria de Turismo e Cultura" - **Leia-se:** "através das Secretaria de Turismo e Cultura e Secretaria de Assistência Social, Trabalho e Cidadania".

5. As demais condições permanecem inalteradas.

6. A data de abertura do certame fica **inalterada**. Conforme publicação oficial veiculada nos mesmo veículos de comunicação da publicação inicial.

FORTIM-CE, em 04 de outubro de 2018.

*Francisca Laedina Alves Gomes Maia*  
FRANCISCA LAEDINA ALVES GOMES MAIA  
PREGOEIRA OFICIAL  
Município de FORTIM